



## **В Челябинской области по факту смерти мальчика возбуждено уголовное дело**

В вечернее время 25 июня 2018 года на территории одного из детских лагерей в городе Миассе было обнаружено тело 13-летнего воспитанника детского дома.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проведена доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения должностным лицом профессиональных обязанностей).

В рамках расследования уголовного дела следователями СК проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление обстоятельств смерти подростка. Также будет дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц летнего лагеря и медицинского персонала, проводившего реанимационные мероприятия.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1237063>